



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора общества с ограниченной ответственностью, обвиняемого в невыплате заработной платы работникам**



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора одного из обществ с ограниченной ответственностью, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенные из иной личной заинтересованности работодателем).

По версии следствия, в период с июля по сентябрь 2016 года директор Общества, расположенного на территории Советского района Саратовской области, не выплачивал заработную плату 13 работникам. Противоправные действия обвиняемого привели к образованию задолженности перед указанными работниками в сумме свыше 480 тысяч рублей. При этом фактически возможность погашения задолженности перед сотрудниками у юридического лица имелась.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Советского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

района в порядке ст. 37 УПК РФ.

В ходе следствия бывший директор Общества погасил часть задолженности в сумме более 100 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1220192>